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Cenu hejtmana Moravskoslezského kraje za společenskou odpovědnost za rok 2023 letos
získaly Technické služby Opava, společnost Maxion Wheels Czech, Městský obvod Slezská
Ostrava, Nemocnice Havířov a agentura New Wind Production.

Osobností Moravskoslezského kraje se stal válečný veterán Jan Ihnatík, ocenění
Dobrovolník BoSmePartyja obdržela Zdeňka Hyvnarová.

„Společenská odpovědnost je fenomén, který nelze měřit nebo zanést do tabulek. Je spíše o vnímání
hodnot a priorit, ukazuje vyspělost společnosti. Cením si každé firmy, obce nebo organizace, pro
kterou je společenská odpovědnost samozřejmostí. Tyto subjekty se zajímají o dopady své činnosti,
mají ohledy k životnímu prostředí a sociálním tématům, zajímají se o své zaměstnance či partnery.
Není to povinnost, je to slušnost. A ta zatím stále bohužel není běžným standardem. Proto jsem rád,
že jsem mohl udělit ocenění za společenskou odpovědnost a upozornit na to, jak je důležité nebýt
lhostejný ke svému okolí,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

V letošním 15. ročníku Ceny hejtmana kraje za společenskou odpovědnost byly oceněny v kategorii
Podnikatelské subjekty od 51 do 250 zaměstnanců Technické služby Opava a.s. V kategorii
Podnikatelské subjekty nad 250 zaměstnanců získala ocenění společnost Maxion Wheels Czech s.r.o.
Městský obvod Slezská Ostrava zvítězil v kategorii Obce s rozšířenou působností. Mezi organizacemi
veřejného sektoru nad 50 zaměstnanců byla oceněna Nemocnice Havířov, v kategorii Mikropodniky,
živnostníci, spolky si cenu odnesli zástupci agentury New Wind Production.

Ceny hejtmana pořádá Moravskoslezský kraj ve spolupráci s Radou kvality České republiky.
Hodnotící komise přihlášených posuzuje řadu sociálních, environmentálních i ekonomických
ukazatelů. Zaměřuje se i na jejich vztah k okolí a jeho sociálním potřebám, podporu sociálně
ohrožených skupin nebo například handicapovaných osob.

Už posedmé byl udělen titul Osobnost Moravskoslezského kraje. „Jsem hrdý na to, že v Havířově žije
nejstarší válečný veterán v republice pan Jan Ihnatík. Jeho životní příběh nám připomíná, jakou
hodnotu má mír a svoboda. Za druhé světové války se podílel na osvobození Československa, strávil
dlouhou dobu v gulagu, je prostě ztělesněním hrdinství a odvahy. Titul Osobnost Moravskoslezského
kraje mu patří právem,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Ocenění dobrovolníka BoSmePartyja bylo letos v Moravskoslezském kraji uděleno počtvrté. Získala
ho Zdeňka Hyvnarová, která v Ostravě založila Centrum pomoci onkologickým pacientům. Lidem s
rakovinou se intenzivně věnuje, pomáhá jim nejen psychicky, ale i v praktických záležitostech.

Technické služby Opava spravují a udržují majetek města ve výši více než dvě miliardy Kč. Zajišťují
svoz odpadu a jeho separaci, správu a údržbu komunikací, úklid a čistotu města, správu a údržbu
veřejné zeleně, veřejného osvětlení, 8 městských hřbitovů, sportovních zařízení, zónu placeného
parkování motorových vozidel ve městě, 2 parkovací domy.

Společnost dbá na udržování příjemného prostředí v okolí sídla i v samotném areálu společnosti, a to



nejen úklidem, ale i výsadbou a údržbou zeleně. Svým zaměstnancům vytváří vhodné a příjemné
pracovní podmínky pro kvalitní práci, je v kontaktu i s bývalými zaměstnanci.

Společnost Maxion Wheels je největším světovým výrobcem kol pro vozidla všeho typu. Na 5
kontinentech ve 12 zemích světa Maxion Wheels zaměstnává více než 11 000 lidí. Společnost
podporuje školky, střední a vysoké školy, zdravotnická zařízení a zdravotně postižené. Pro
zaměstnance pořádají firemní volnočasové aktivity, také je podporují ve sportu. Každý kmenový
zaměstnanec má možnost odkoupit sadu hliníkových nebo ocelových kol za výhodnější ceny.

Městský obvod Slezská Ostrava je od 24. listopadu 1990 městským obvodem statutárního města
Ostravy, tvoří jej katastrální území Slezské Ostravy, Hrušova, Antošovic, Heřmanic, Koblova, Kunčic,
Kunčiček a Muglinova. Vloni získal městský úřad certifikát Silné pracoviště, který je výsledkem
dlouhodobého úsilí o zlepšování pracovního prostředí na základě systematického zjišťování a
vyhodnocování spokojenosti zaměstnanců. Cenné podněty ke zlepšení úřad získává na
teambuildingových akcích a neformálních setkáních zaměstnanců. Městský obvod pořádá veřejná
setkání s občany, komunikuje také prostřednictvím Slezskoostravských novin a na sociálních sítích.

Krajská příspěvková organizace Nemocnice Havířov poskytuje zdravotní služby až 130 000
obyvatelům Havířova a okolí. V některých oborech jako hematologie, hematoonkologie, psychiatrie,
urologie, ORL, geriatrie a infekce je spád až 250 tisíc obyvatel a péče je zajišťována i pro okresy
Karviná a Frýdek-Místek. Operativu nemocnice zajišťuje na 8 moderních operačních sálech, kde se
ročně provádí až 6 tisíc operací. Nemocnice má akreditovaná pracoviště pro výchovu a vzdělávání ve
všech klíčových specializacích. Usiluje o ekologizaci provozu, nakupuje zboží z recyklovatelných
materiálů, ekologicky šetrné čistící prostředky a energeticky nenáročná zařízení, třídí odpad.
Nebezpečný nemocniční odpad zpracovává dekontaminační jednotkou.

Produkční agentura New Wind Production se zabývá pořádáním kulturních, společenských a
firemních akcí. Vlajkovou lodí činnosti agentury je mezinárodní hudební festival Štěrkovna Open
Music. Při sestavování programu se zaměřují na mimořádné projekty, které mohou návštěvníci
shlédnout jen zde. Jde například o projekt Symphonic Dance Music, který propojuje orchestr JFO, DJ
Lowu a zpěvačku Dashu. Společně s produkcí Tomáše Kluse připravili spolupráci s pěveckým sborem
Permoník.

Dobrovolník BoSmePartyja Zdeňka Hyvnarová byla oceněna za pomoc lidem nemocným rakovinou,
ale zdaleka nejenom jim. Prolomení izolace, získání informací, ztráta ostychu. To vše a mnohé další si
klade za cíl OVAHELP – Centrum pomoci onkologickým pacientům, které Zdeňka Hyvnarová založila.
Žena, která poté, co vážně onemocněla, došla k poznání, že právě taková instituce v Ostravě citelně
chybí.

Osobnost MSK Jan Ihnatík strávil během války dva a půl roku v gulagu, následně vstoupil do armády,
kde naplnil své předsevzetí bojovat proti fašismu, bojovat za svobodu. Jako příslušník
dělostřeleckého pluku se podílel na osvobozování Československa. Bojoval například u Buzuluku
nebo v Dukelském průsmyku. Dodnes je aktivním předsedou Jednoty Československé obce
legionářské v Havířově. Je to osobnost, která nám připomíná, jako hodnotu má mír a svoboda.
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